Me TTolov ammé Toug akdAouboug TpoToug Sev UTTOpPOUNE va eAEVEOUUE av Eva OTOIXEID avhkel O
£ hia AioTa; * (0.5 Points)

() Me v AéEn kheidi "in”

() Me v péBodo “find"

() Me v péBodo “index”

‘EoTtw pia AioTa Ist otnv Python atnv otTroia BEAW va avTigTpéww TV CEIpd Twv aToiXeiwv. MTT
opw vd Xpnoigotomouw: * (0.5 Points)

() 1sti-1]
() 1sti-1]
() Me 6ha 1a Trapamrdvis

-:::} Me kavéva amo Ta TapaTrav

Me mmoio TpdTro pmmopw va atrodnkevow dedouéva ot £va apyeio; * (0.5 Points)

() Me T péBodo save
() Me ™ péBodo write
() Me éAeg Tig TrapaTmaviw

() Me kayia amé Tig Tapammav



Me Tmolov TpdTTO yTTopw va TpocBiow Eva avTikeiyevo oe Wia AioTa; * (0.5 Points)

() Me T péBoBo append

:' Me T péBodo insert

) Me Tov TeAEoTr "+

) Me Buo a6 Ta TapaTavw

() Me 6\a Ta Tapamaviw

() Me kavéva amé Ta Tapamavo

Moio eibog TeAsaTwv Bev avrikel otnv Python * (0.5 Points)

() Noyoi
() ApiBunmikoi
() Zuykprmikoi

(") Ohol ol Taparvw

O TTapakaTw KWiIKAS TTEPIEXEI KATTOIO T@AAUaTa K
a1 BeV ETNIOTPEQEI TOV HECO OpO TWY TIHWY piag Ao
Tag. AlopBuwaTe Ta AAOn Tou KWwIKa.

(2.5 Points)

Enter your answer



Mpawre £vav kwdika ot Python o ommoiog TTpaypatoTrolei To akdhouBo Treipapa 100 gopég. Totr
oBeTel Wia BagiMiooa Kal Evav TTUpyo Tou idlou XpwpaTog Kal évav Badihid Tou avTiBeTou Xpup

arog Tuyaia o pia okakiEpa. O Kwdikag oag eAEyXEl av o PaciMdag amelAeital. ZTo TEAOC 0 Kwdl
K¢ gog epgavicel TTOOEC Qopég 0 PadiAidg atTelAnOnke atmd £va TOUAGKIOTOV KOUUATI.

H Baoihiooa amelAel kopguaTia ou BpiokovTtal otnyv idla diaywvio, KABeTn 1] opidvTio padi Tne.

O mupyog ammelAei KopguaTia TTou Bpiockovtal otnyv idia kaBetn i opildvtio padi Tou.

(5 Points)

Enter your answer




